

## Corrigendum – 2

### Ref: e-Tender no.536 [ Selection of Service Provider for Scanning, Digitization and Storage of Documents for MPCB ]

**Updation -1 :** Refer Point no.7.1 of the RFP.

#### **CRITERIA FOR MINIMUM ELIGIBILITY AND BID RESPONSIVENESS:**

**Point no.2 mentions** : “ The bidder should have a average turnover of Rs.20,00,00,000.00 (Twenty Crores only) in the last three years ending 31<sup>st</sup> March 2016 and should be profitable in all the three years.”

**Point no.2 changed to** : “ The bidder should have a average turnover of Rs.5,00,00,000.00 (Five Crores only) in the last three years ending 31<sup>st</sup> March 2016 and should be profitable in all the three years.”

**Updation -2 :** Revised e-Tender Time schedule

Sr. No.	Activity	Performed by	Start		Expiry	
			Date	Time	Date	Time
1	<i>Release of Tender</i>	<i>Department</i>	<i>07-03-2017</i>	<i>11:00</i>	<i>07-03-2017</i>	<i>17:00</i>
2	Tender Download	Bidders	07-03-2017	10:00	20-03-2017	17:00
3	Bid Preparation		07-03-2017	10:00	24-03-2017	17:00
4	<i>Superhash Generation &amp; Bid Lock</i>	<i>Department</i>	<i>24-03-2017</i>	<i>17:00</i>	<i>24-03-2017</i>	<i>18:00</i>
5	Control Transfer of Bid	Bidders	24-03-2017	18:01	27-03-2017	17:00
6	<i>Envelope 1 Opening</i>	<i>Department</i>	<i>29-03-2017</i>	<i>11:00</i>	<i>29-03-2017</i>	<i>12:00</i>
7	<i>Envelope 2 Opening</i>		<i>31-03-2017</i>	<i>11:00</i>	<i>31-03-2017</i>	<i>17:00</i>
<i>Presentations:</i>			<i>29-03-2017</i>	<i>14:00</i>		

IT Manager

ASO

EE

RO-HQ

JD-WPC

CAO